



22. juni 2017

Referat fra ekstratordinære bestyrelsesmøde den 19. juni 2017.

Til stede var:

- fra bestyrelsen:

Kurt Arve Jensen, Mette Frydenlund, Bitten Matthiesen, Martin Gjøøl, Randi Borup Bartels, Peter Madsen, Hanne Nielsen, Ken Axelsen og Helle K. Olsen.

- fra administrationen:

Claus Krag.

Fraværende:

Flemming Ørhem (afbud).

Følgende dagsorden var udsendt forud for mødet:

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af revideret dagsorden
- 2) Evaluering af repræsentantskabsmødet den 16.-17. juni 2017 på KolleKolle Konferencecenter
- 3) Eventuelt

Ad punkt 1, godkendelse af dagsorden:

Beslutning:

Følgende reviderede dagsorden blev godkendt på mødet:

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af revideret dagsorden
- 2) Evaluering af repræsentantskabsmødet den 16.-17. juni 2017 på KolleKolle Konferencecenter
- 3) Ny organisering af ledelsen i Glostrup Boligselskab – FORTROLIGT (Lukket punkt)
- 4) Underskrift på forretningsorden for organisationsbestyrelsen og direktøren, samt direktionsfuldmagt.
- 5) Eventuelt

Ad punkt 2, evaluering af repræsentantskabsmøde 16-17. juni 2017

Repræsentantskabsmødet:

Angående selve repræsentantskabsmødet, var der bred enighed om, at det forløb godt og repræsentanterne generelt bidrog aktivt, med flere interessante og relevante indslag.

Der var ligeledes enighed om, at dirigenten kunne være mere stringent i hans styring af mødet.

Workshop:

Mødet konkluderede, at workshoppen var en godt indslag, hvor især fordelingen af repræsentanterne i grupperne, gav anledning til nogle spændende snakke i løbet af formiddagen. Her konstaterede flere, at der er relativt store forskelle i de to driftsområder, hvor det blev foreslået at man indledningsvis kunne udsende referater fra de to SU til hele organisationsbestyrelsen, for bedre at kunne danne sig et indtryk af hvordan det går (administrationen sørger herfor fremadrettet).

Ad punkt 3, ny organisering af ledelsen i Glostrup Boligselskab – FORTROLIGT (Lukket punkt)

Ad punkt 4, underskrift på forretningsorden for organisationsbestyrelsen og direktøren, samt direktionsfuldmagt.

Bestyrelsen underskrev forretningsorden for organisationsbestyrelsen og direktøren, samt direktionsfuldmagt.

Flemming Ørhem var fraværende, og vil derfor underskrive på senere tidspunkt.

Ad punkt 5, eventuelt

Bestyrelsen drøftede følgende emner:

- Geografisk fordeling af OB medlemmer, herunder formand/næstformand
- Gave til afgangende formand og bestyrelsesmedlemmer